
Тваринницький саміт LiveStock Summit 2022 – майданчик, де збираються політичні 

діячі, директори комерційних компаній та власники агропідприємств – такий собі 

майданчик для дискусій, прогнозів та рішень. Наша компанія «Сій Добро» - вже вдруге 

бере участь у даному саміті. Варто відзначити актуальність піднятих питань. Адже 

справді всіх цікавлять тенденції розвитку нашого сільського господарства. Кожного 

разу ми отримуємо нові виклики, хочеться і отримати рекомендації як з ними 

впоратись.  

 

Так, наприклад, аби розвивати свою власну енергонезалежність, пропонують будувати свої 

біогазові чи біометанові заводи.  

Для котлів використовувати, наприклад, кукурудзу. Адже результат той же, а по собівартості 

доступніше тай вирішується питання як з паливом так і з надлишкової кукурудзою. 

Були також представники банків та інвестиційних компаній, які наразі допомагають нашим 

аграріям грантами та програмами підтримки. Адже, важливо наразі розбудовувати переробку 

у середині країни, допомагати деокупованим господарствам та підтримувати розвиток 

сільського господарства. 

Наша компанія Сій Добро брала участь у діалоговій панелі щодо впровадження 

інноваційних технологій у власне виробництво. Ми сприяємо незалежності господарства і 

спонукаємо наших клієнтів до будівництва власних потужностей зберігання. Так відпаде 

питання, де ж зберігати новий урожай. Також пропонуємо переробляти своїх ж зернові на 



комбікорм. Адже таким чином можна розвивати своє тваринництво, не бути залежним від 

великого виробника комбікорму та його логістики. А також налагодити свій збут у навколишні 

господарства чи населенню. Для будівництва біогазових та біометанових установок ми 

пропонуємо насоси та змішувачі. Все наше обладнання виробляється у Німеччині. А це 

надійність у співпраці та якість самого виробу. Крім того, ми маємо свої монтажні команди, 

тож у господарства не буде проблем із реалізацією проекту. Також ми надаємо сервісне 

обслуговування. З повномасштабним вторгненням ми надаємо сервісні послуги і для інших 

клієнтів, які не мають нашого обладнання, але конче потрібна допомога та налаштування, 

наприклад, комбікормової установки чи сушки для елеватора. Для нас важливо, щоб наше 

сільське господарство не припиняло свого розвитку, а росло і поглиблювало своє 

виробництво. Щоб наші господарства не тільки вирощували продукцію,  а й переробляли її. 

Що призводить і до більшого прибутку самого господарства. 

 

    

Ми раді Вашим зверненням та готові до Вас приїхати аби на місці 

проконсультувати Вас та знайти найоптимальніше рішення для господарства.  


